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١ 

 را مشخص کنید. ارزش گزاره ها از جملات زیر کدام یک گزاره است،
 .تالف) خیام پزشک ایرانی اس

 چه باران شدیدی است.ب) 
٣ج)  ٥ ٦ 
 تخته سیاه را پاک کنید.د) 

 

١/٥ 

٢ 
 باشد. افرازهای آن را بنویسید. اگر 

 
 

١/٢٥

٣ 

 درستی یا نادرستی گزاره های مقابل را تعیین کنید.
  ١) � 

٢)  
 

٠/٥ 

٤ 
 درستی تساوی زیر را ثابت کنید.

 
 

٧٥٠/ 

٥ 
٢اگر  ١و  ٤  را رسم کنید. حاصلضرب دکارتی  باشد، ٢

 
 

٠/٥ 

٦ 

 کنیم. احتNل های زیر را بدست آورید.انتخاب می  ١٠٠تا  ١عددی به تصادف از بین 
 باشد. ٨یا  ٦الف) مضرب حداقل یکی از اعداد 

 
 نباشد. ٨باشد اما مضرب  ٦مضرب ب) 

 
 

١ 

٧ 

 برابر احتNل وقوع هر عدد فرد است، مطلوبست احتNل اینکه ٣تاسی به گونه ای ساخته شده است که احتNل وقوع هر عدد زوج 
 :در پرتاب این تاس

 مشاهده شود. ٣یا  ٢عدد  الف)
 

 ب) عددی اول ظاهر شود.
 
 

١/٥ 

٨ 

درصد مردان  ٧٠درصد زنان بزرگسال و  ٢٠درصد مرد است. می دانیم که  ٤٥درصد زن و  ٥٥ت بزرگسال ساکن در یک روستا، جمعی
بزرگسال در این روستا گواهینامه تراکتور دارند. اگر بزرگسالی را از ساکنان روستا به تصادف انتخاب کنیم، احتNل اینکه گواهینامه 

 ر است؟تراکتور داشته باشد چقد
 
 
 
 

١ 

 نمره با حروف :
 نمره با عدد :

 
 مهر آموزشگاه : امضا و
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٩ 

در انتخابات شورای شهر شرکت کرده اند. اگر تعداد واجدین  Bدرصد واجدین شرایط در شهر  ٨٠و  Aدرصد واجدین شرایط در شهر  ٥٠
ب شود، به چه باشد و فردی به تصادف از بین رای دهنده های این دو شهر انتخا Bسه برابر تعداد واجدین شرایط شهر  Aشرایط شهر 

 خواهد بود؟ AاحتNلی از شهر 
 
 
 

١ 

١٠ 
 نیز مستقل اند. Bو  پیشامدهای باشند، نشان دهید که دو پیشامد مستقل Bو  Aاگر 

 
  

١ 

١١ 
شود. در نظر گرفته  ٢٠باشد و مجموع فراوانی های همه گروه های خونی برابر  ٤/٠ ، Oاگر فراوانی نسبی مربوط به گروه خونی

 چه عددی است؟ Oفراوانی گروه خونی 
 

 
٠/٥ 

١٢ 

 آن را بدست آورید.اگر dرات یک دانش آموز در چند درس مختلف به صورت زیر باشد، میانگین dرات 
 dرات ٢٠ ١٨ ١٤ ١٦
 ضرایب ٢ ١ ٣ ٢

 
 

١   

١٣ 

 را بدست آورید. ٧و  ٦و  ٥و  ٤و  ٣واریانس و ضرایب تغییرات داده های 
 
 
 
 

١/٥ 

١٤
 جدید را بدست آورید.را به داده های قبلی اضافه کنیم. میانگین  ١٧و  ١١است. اگر دو عدد  ١٧داده آماری  ٥میانگین 

 
 

١ 

١٥

 داده های زیر را در نظر بگیرید، چارک اول، دوم، سوم، مد و دامنه میان چارکی را مشخص کنید و dودار جعبه ای آن را رسم کنید.
٥ , ٣ , ٤١ , ١٠ , ١٨ , ٢٨ , ٣٢ , ١ , ٥٦ , ١٠ , ٢  

 
 
 
 

٢ 

١٦

 مورد علاقه آن ها چیست؟ فنی) - دانش آموز، سوال شده است که رشته تحصیلی( نظری ١٥٠٠از در یک مطالعه 
 الف) متغیر را مشخص کنید.

 ب) این متغیر کمی است یا کیفی؟
 کدام روش گردآوری داده ها برای مطالعه مناسب است؟

١ 

١٧

 نفر باشد. ٣اگر انحراف معیار( بعد خانوار) در کشوری 
 نفری بیابید. ٩٠٠ رای اندازه dونه بالف) انحراف معیار برآورد میانگین تعداد اعضای خانوار را 

 
 برابر شود. ١/٠ن تا انحراف معیار برآورد میانگی دازه dونه را چند برابر کنیمب) ان

 

١ 

١٨
١انحراف معیار برآورد میانگین در dونه ها  ،در یک مطالعه

٢٠
 را بدست آورید. ها انحراف معیار جامعه است. تعداد حجم dونه  

 
 

٠/٥ 

١٩

کرده میلیون محاسبه  ١٢و  ١٤، ١٠، ٨، ٦نفر از کشاورزان یک منطقه را به عنوان dونه انتخاب کرده و میزان درآمد سالانه آن ها را  ٥
٢ ارهای قبلیواریانس درآمد کشاورزان منطقه، طبق آمایم. اگر  ٥

، بازه ای را برای میانگین  یدرصد ٩٥  باشد، با اطمینان ٤
 درآمدهای کشاورزان منطقه برآورد کنید.

 
 
 

١/٥ 
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